

Tisztelt szentmártonkátai Lakosok!

Ezúton tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy nem indulok – sem polgármester-, sem képviselő-jelöltként - a 2019. októberi önkormányzati választásokon.

Döntésemet alaposan megfontoltam, melynek meghozatalában az alábbi szempontokat is figyelembe vettem:

2005 májusa óta, több mint 14 éve látom el a polgármesteri feladatokat.

Mindig törekedtem legjobb tudásom szerint - minden energiámat a településünk szolgálatába állítva - ellátni feladatokat. Bár többször megkerestek más területekről más feladatokkal az elmúlt években, azokat nem vállaltam, mindig településem mellett döntöttem. Semmilyen más egyéb tevékenységbe nem fogtam, mivel az csak községünkötől vette volna el az időt, s annak felelős irányítása véleményem szerint egész embert kíván.

2005-ben egy hatalmasat álmodtam. A község lakosainak jelentős többsége pedig bizalmat szavazott nekem. Azóta ezekért az álmokért küzdöttem, dolgoztam, hogy a településen élők életkörülményei, ellátottsága javuljon, színvonalas települési és intézményi infrastruktúra épüljön ki, megvalósulhasson rengeteg beruházás.

Ez idő alatt folyamatosan képeztem magam (jogi egyetem, tanfolyamok, tréningek stb.), mert tudtam, hogy ezáltal még több eredményt érhetünk el, melyek a település javát, fejlődését szolgálják.

Nem köteleződtem el az évek során, mindig függetlenként, mindenféle politikai párt támogatása nélkül indultam. Én szentmártonkátai voltam és vagyok, így bízták rám a falut polgárai, kizárólag a lakosok támogatásával lettem polgármester, és ezt én mai napig így tartom helyesnek.

Függetlenként nem volt egyszerű elérni a megvalósult eredményeket, de úgy érzem, hogy küzdelmes, becsületos munkával, szorgalommal és kitartással sikerült, és Szentmártonkátája fejlődése vitathatatlan!

Ezt a munkát nem lehet félgőzzel végezni! Az én lelkiismeretem csak így volt tiszta, hogy rászántam minden időmet, az életemet.

Elvégzett munkám és hozzáállásom méltó értékelése és elismerése volt számomra, hogy a helyi választópolgárok minden választáson nagyarányban újra megszavaztak.

Köszönöm a bizalmukat! Úgy érzem, én megmaradtam ugyanaz az ember, aki voltam, s úgy gondolom, ez nagyon lényeges.

Szemléletes, hogy a térségünkhöz tartozó 20 település közül szinte nincs olyan, ahol ilyen régóta ugyanaz a személy a polgármester, többnyire 2005 óta már 2-3 településvezető váltotta egymást.

Az elmúlt időszak alatt több, mint 1,3 milliárd forint értékű fejlesztés, beruházás történt Szentmártonkátán.

Vezetésem alatt mindig takarékos, észszerű és racionális gazdálkodást folytatottunk, ezért nem volt egyáltalán hitelállományunk. Mindezek ellenére mindig jutott forrásunk – az intézmények fenntartása, önkormányzati feladataink ellátása mellett - beruházásokra, fejlesztésekre. S nem csak pályázati pénzből, sokszor saját erőből is építettünk, felújítottunk és fejlesztettük intézményeinket. A napokban a Belügyminisztérium írásban ismerte el eredményes munkámat, elfogadva a kompenzációs források felhasználásáról leadott elszámolásunkat.

Fentiekből is látszik, hogy hatékony munkát végeztünk és nem volt hiába a rengeteg befektetett energia. Büszke vagyok elért eredményeinkre.

50 éves kora felé az ember hajlamos átértékelni az életét. Ráébred, hogy az életben a legfontosabb dolog az idő, melyből részemről az elmúlt közel másfél évtized alatt a feleségemnek, családomnak, barátaimnak nem sok jutott. Ez egy 24 órás szolgálat, napi 14-16 óra munkával, hétvége és pihenőnap nélkül, amit örömmel vállaltam és teljesítettem az Önök támogatása által ezidáig.

Én úgy szoktam fogalmazni, hogy az elmúlt 14 év természetesen nem rólam, rólunk szólt, hanem a településről, lakosairól, megoldandó problémákról, problémáikról, fejlesztésekről, beruházásokról, amire tisztségem kezdetén felesküdtem.

Tisztelettel jelenhetem, hogy – az Önök által kapott „felhatalmazás” által - a vállalt feladatokat legjobb tudásom szerint láttam el, s még el fogom látni megbízatásom utolsó napjáig.

A következő években szeretnék több időt tölteni szeretteimmel, szeretném magam kipróbálni más területeken, tevékenységekben, amelyek nagyon érdekelnek, de eddig nem volt rá időm.

Szeretném megköszönni feleségemnek végtelen türelmét és azt a biztos háttérrel, nyugalmat, amit számomra megteremtett, illetve köszönöm családomnak és barátaimnak is a megértését, hisz oly sokat toleráltak irányomba 2005 óta, mióta tulajdonképpen „eltűntem” az életükből.

Továbbá szeretném megköszönni azon tevékenyen dolgozó képviselőtársaim megfelelő hozzáállását, közreműködését, akikkel ilyen eredményesen tudunk együtt dolgozni a közel 15 év alatt. Véleményem szerint, az utóbbi 3 évben folyt a leghatékonyabb, legkonstruktívabb munka a képviselő-testületben, melyet tükröz a fejlesztések aránya is.

Köszönöm a közös munkát a polgármesteri hivatalban dolgozó kollégáimnak, s hogy támogató háttérrel biztosítottak polgármesteri feladataim ellátásához.

Köszönöm a jelenlegi és a volt önkormányzati intézmények dolgozóinak, a közmunkaprogramokban részt vevő helyi lakosoknak, a civil szervezetek tagjainak, illetve mindazoknak, akik napi munkájukkal, tevékenységükkel hozzájárultak településünk működtetéséhez, szebbé, jobbá, tisztábbá, ezáltal lakhatóbbá, élhetőbbé tételéhez.


Végül - de annál nagyobb tisztelettel - megköszönöm a szentmártonkátai választópolgároktól a választásokon kapott állandó, nyágarányú támogatást, bizalmat és lehetőséget, hogy 14,5 éven át irányíthattam településünket. Köszönöm biztatásukat, s hogy szolgálhattam Önöket és Községünket!

Köszönöm mindazok hozzáállását, akik segítették munkámat és együttműködve, közösen, településünk fejlődése érdekében tudunk tevékenykedni.

Sok munkával eltöltött idő áll mögöttem, s tudom, hogy lenne még mit tenni, de úgy gondolom, a leírtakat szem előtt tartva, hiányérzet nélkül köszönök most el Önöktől.

Mindannyijuknak jó egészséget és a községünk érdekében végzett további hasznos munkálkodást kívánok!

Szentmártonkát, 2019. 07.08.


Tisztelettel: dr.Fodor Zoltán
polgármester